From: @thermofisher.com @thermofisher.com>

Sent: Thursday, May 9, 2019 2:22 PM

To: @med.muni.cz>
Cc: @med.muni.cz>

Subject: Re: Potvrzeni objednavky 1198/48/19

Dobry den,
PFijimame vasi objednavku ¢. 1198/0048/19.

S pozdravom,

Customer Care — Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

@thermofisher.com
www.lifetechnologies.com

Sent 2019. 05. 09. 12:48] Subject: Potvrzeni objednavky 1198/48/19; From: |
@med.muni.cz); To:-@thermofisher.com; ); Cc: ();

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless
you recognize the sender and know the content is safe.

From: @med.muni.cz>
Sent: Monday, May 6, 2019 8:30 AM

To: @thermofisher.com>
Cc: @med.muni.cz>

Subject: FW:

Dobry den,
zasilam Vam objednavku na chemikalie a prosim Vas o potvrzeni jejiho pfrijeti a akceptace ve
formatu :

Pfijimame vasi objednavku ¢. 1198/0048/19.
Jméno a funkce kompetentni osoby.

Objednavka bude poté zvefejnéna v centralnim registru smluv a tim dnem nabyde tc¢innosti. (
Budete informovani )



Dékuji za spolupraci.

S pozdravem

MED

Masarykova univerzita
Lékarska fakulta
Kamenice 5, 625 00 Brno
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